«УТВЕРЖДЕНО»

Единственным акционером Акционерного коммерческого банка

«Tenge Bank»

Акционерным обществом «Народный сберегательный банк Казахстана» « 18 » февраля 2020 года (Протокол № 12)

Председатель Правления Акционерного общества «Народный сберегательный банк Казахстана»

Шаяхметова У.Б.

«/8» форми 2020 года №

«ЗАРЕГИСТРИРОВАНО» Агентство Республики Узбекистан по развитию рынка капитала

Директор

Назиров А.А.

И 3 же веро 2020 года № 10902-2

BOZ

О ДОПОЛНИТЕЛЬНОМ ВЫПУСКЕ АКЦИЙ АКЦИОНЕРНОГО КОММЕРЧЕСКОГО БАНКА «TENGE BANK»

BU 02 Присвоен идентификационный номер: 09

Акции простые именные бездокументарные в количестве 44 560 000 (сорок четыре миллиона пятьсот шестьдесят тысяч) штук, номинальной стоимостью одной акции 5000 сум Акции данного выпуска размещаются по закрытой подписке Данный выпуск акций является вторым выпуском

Утверждено решением единственного акционера Акционерного коммерческого банка «Tenge Bank» Акционерным обществом «Народный сберегательный банк Казахстана» от 18 goelpour 2020 r.

Место нахождения эмитента, почтовый адрес, контактные телефоны и адрес электронной почты:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица Паркентская, Дом № 66, адрес электронной почты: info@tengebank.uz.

Председатель Правления

Главного бухгалтера

Талпаков Аслан Бактыгереевич

Хакимджанова Наргиза Абиджановна

26 » of objected 2020 года

Наименование инвестиционного консультанта, оказавшего услугу по подготовке документов по выпуску ценных бумаг: OOO «Universal Depozit»

Номер и дата договора, заключенного с инвестиционным консультантом: договор №2 от 12.12.2019 года.

Директор: Аманов Улугбек Эркинович



- 1. Тип именных акций данного выпуска (простые или привилегированные): простые именные.
- 2. Форма данного выпуска акций: бездокументарные.
- 3. Номинальная стоимость акций данного выпуска (сум): 5000 сум.
- 4. Количество акций данного выпуска (шт.): 44 560 000 штук.
- 5. Общий объем данного выпуска (сум): 222 800 000 000 сум.
- 6. Права владельцев акций данного выпуска:

Каждая простая именная акция выпуска предоставляет акционеру следующие права:

- включение его в реестр акционеров Банка;
- получение в отношении себя выписки со счета депо в депозитарии;
- получение части прибыли Банка в виде дивидендов;
- получение части имущества в случае ликвидации Банка;
- участие в управлении Банком посредством принятия решений, входящих в компетенцию общего собрания;
- получение в установленном порядке полной и достоверной информации о результатах финансово-хозяйственной деятельности Банка;
- свободное распоряжение полученным дивидендом;
- требование выкупа Банком части принадлежащих ему акций в случаях, установленных законодательством;
- защиту своих прав в уполномоченном государственном органе по регулированию рынка ценных бумаг, а также в суде;
- возмещение причиненных ему убытков в установленном порядке;
- вступление в ассоциации и другие негосударственные некоммерческие организации с целью представления и защиты своих интересов;
- страхование рисков, связанных с возможными убытками, в том числе упущенной выгоды при приобретении ценных бумаг;
- требовать необходимую информацию о деятельности Банка, за исключением сведений, отнесенных к банковской тайне и конфиденциальной информации.

Акционер может иметь и иные права в соответствии с законодательством и уставом общества.

7. Любые ограничения на приобретение акций данного выпуска в уставе общества и/или в решении о выпуске:

Уставом АКБ «Tenge Bank» в отношении единственного акционера по приобретению акций данного выпуска ограничения не предусмотрены.

- 8. Размер уставного капитала общества (сум): 118 000 000 000 (сто восемнадцать миллиардов) сум.
- 9. Количество ранее размещенных акций (указывается с разбивкой по типам): 23 600 000 штук простых именных акций, номинальной стоимостью одной акции 5000 сум, на общую сумму 118 000 000 000 сум.
- 10. Количество ранее размещенных корпоративных облигаций (указывается с разбивкой по типам и видам):

Выпуск облигаций не осуществлялся

- 11. Условия и порядок размещения акций данного выпуска.
- 11.1. Способ размещения акций данного выпуска (открытая или закрытая подписка):

Акции данного выпуска размещаются по закрытой подписке.

11.2. Срок размещения акций данного выпуска - в течение 60 дней со дня государственной регистрации решения о дополнительном выпуске акций.

Начало размещения акций - дата государственной регистрации решения о дополнительном выпуске акций.

Окончание размещения акций – дата размешения последней акции, но не позднее шестидесятого дня, с даты государственной регистрации решения о дополнительном выпуске акций.

11.3. Порядок размещения акций данного выпуска:

Акции настоящего выпуска размещаются по закрытой подписке единственному акционеру АКБ «Tenge Bank» Акционерному обществу «Народный сберегательный банк Казахстана».

Размещение акций будет осуществляться на внебиржевом неорганизованном рынке, установленном порядке, сделки гражданско-правовой заключения путем законодательством.

Привлечение профессиональных участников рынка ценных бумаг (андеррайтеров), данного размещению акций no услуги эмитенту оказывающих предусматривается.

11.4. Полное фирменное наименование, включая организационно-правовую форму, место депозитария ценных Центрального адрес, телефон почтовый осуществляющего учет прав на ценные бумаги:

Сведения о Центральном депозитарии ценных бумаг:

Полное наименование: Центральный депозитарий ценных бумаг. Организационно-правовая форма: Государственное предприятие.

Юридический и почтовый адрес: Республика Узбекистан, г.Ташкент-100170, Мирзо-Улугбекский район, проспект Мустакиллик, тел. (+99871) 267-37-42

Сведения об Инвестиционном посреднике:

Наименование: ООО «Universal Depozit»(БК-455)

Организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью

Юридический и почтовый адрес: Республика Узбекистан, г.Ташкент-100007, Мирзо-Улугбекский район, ул. Олмачи, 26, тел. (+99871) 268-28-08, 268-06-07.

11.5. Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций данного выпуска:

Преимущественное право приобретения акций данного выпуска имеет единственный акционер АКБ «Tenge Bank» Акционерное общество «Народный сберегательный банк Казахстана».

11.6. Цена (цены) или порядок определения цены размещения акций данного выпуска: акции данного выпуска подлежат размещению по номинальной стоимости единственному акционеру.

11.7. Условия и порядок оплаты акций:

Оплата акций данного выпуска осуществляется денежными средствами в национальной валюте Республики Узбекистан

Оплата производится путем безналичного расчета.

Банковские реквизиты:

Корр/с 1030 1000 6000 0117 6001, в АКБ «Tenge Bank», МФО 01176, ИНН 207297973

11.8. Порядок возврата средств, полученных эмитентом в качестве оплаты акций, на случай признания данного выпуска акций несостоявшимся:

В случае признания настоящего выпуска акций несостоявшимся, банк публикует официальное уведомление о данном факте в СМИ, на корпоративном сайте АКБ «Tenge Bank» www.tengebank.uz, на Едином портале корпоративной информации openinfo.uz.

Все денежные средства, полученные банком от приобретателя, в счет приобретения акций, возвращаются приобретателю в течение десяти дней со дня принятия регистрирующим органом решения о признании настоящего выпуска акций несостоявшимся.

12. Порядок раскрытия эмитентом информации о выпуске ценных бумаг в соответствии с законодательством Республики Узбекистан:

Информация о дополнительном выпуске акций будет опубликована на корпоративном сайте АКБ «Tenge Bank» www.tengebank.uz, на_Едином портале корпоративной информации openinfo.uz, после государственной регистрации решения о дополнительном выпуске акций, в

порядке, установленном законодательством.

Ознакомиться с оригиналом решения о выпуске акций, а также получить всю необходимую информацию о данном выпуске можно в акционерном коммерческом банке «Tenge Bank» по адресу: 100007, Республика Узбекистан, г. Ташкент, Яшнабадский район, улица Паркентская, дом № 66. Телефон для получения справок и дополнительной информации: (+99871) 203-88-99.

13. Иные сведения.

Полное и сокращенное наименование банка:

Акционерный коммерческий банк «Tenge Bank», AKБ «Tenge Bank».

Лицензия на осуществление банковской деятельности № 85 от 18 мая 2019 года, выданная Центральным банком Республики Узбекистан.